

Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев (справа) и Генеральный секретарь Коммунистической партии Чили Луис Корвалан на встрече в Кремле. Фотограф В. Мусаэльян. Москва. 23 декабря 1976 г. ТАСС.

Луис Альберто Корвалан Лепес (1916–2010), чилийский политический деятель, Генеральный секретарь Коммунистической партии Чили (1958–1989). Самый известный чилийский и латиноамериканский политический заключенный периода военного переворота генерала Аугусто Пиночета. СССР стал инициатором и главой международной кампании за освобождение Корвалана, ведя переговоры об обмене политзаключенными. 18 декабря 1976 года обмен состоялся, Корвалан получил политическое убежище в СССР. В 1983 года вернулся в Чили, где жил и работал на нелегальном положении вплоть до падения диктатуры Пиночета в 1990 году